
الثانيمراجعة الاختبار التقويمي 

مع نماذج اختبار تجريبية

لمادة الرياضيات

الصف السابع
م2024–2023

فاطمة العطية. أ: من إعداد 



م 2024 – 2023مراجعة الاختبار التقويمي الثاني للصف السابع  

( 6 – 4) , (  5 – 3) , (  3 – 3) , (  1 – 3) بنود الاختبار  

:أوجد ناتج ما يلي : السؤال الأول 

:  السؤال الثاني 

:  السؤال الثالث 

:  السؤال الثالث 

7 – 11   =4 –  (-8 = )

 (-9  )–  (-15 = ) (-12  )– 12   =

 (-7  )–  (-2= )8 – 17   =

9 –  (-6   = ) (-3  )–  (-15 = )



م 2024 – 2023مراجعة الاختبار التقويمي الثاني للصف السابع  

( 6 – 4) , (  5 – 3) , (  3 – 3) , (  1 – 3) بنود الاختبار  

:حل كلًّا من المعادلات التالية : رابع الالسؤال 

11-=   3 –ص 242=  15+ س 3

31= ب 3+  417=  5+ س 6-

23-=   8 –ص 175=  5+ س 3-

  8=  7 –س 3-  14-=   6 –س 4



م 2024 – 2023مراجعة الاختبار التقويمي الثاني للصف السابع  

( 6 – 4) , (  5 – 3) , (  3 – 3) , (  1 – 3) بنود الاختبار  

: خامسالالسؤال 

:سادسالالسؤال 

: سابعالالسؤال 



م 2024 – 2023مراجعة الاختبار التقويمي الثاني للصف السابع  

( 6 – 4) , (  5 – 3) , (  3 – 3) , (  1 – 3) بنود الاختبار  

:إذا كانت غير صحيحة ( ب ) , إذا كانت العبارة صحيحة ( أ ) ظللّ :  ثامنالالسؤال 

:الإجابة الصحيحة  راخت:  تاسعالالسؤال 

1)

2)

3)

4)
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م 2024 – 2023مراجعة الاختبار التقويمي الثاني للصف السابع  

( 6 – 4) , (  5 – 3) , (  3 – 3) , (  1 – 3) بنود الاختبار  

:الإجابة الصحيحة  راخت:  تاسعالالسؤال : تابع 

5)

6)

7)

8)

9)



للصف السابع لمادة الرياضيات  الثانينموذج اختبار التقويمي 
(م  2024 – 2023) الفصل الدراسي الأول 

 (1 )

/   7: الصف :                                                                            الاسم 

:الإجابة الصحيحة  راخت( موضوعي : ) السؤال الأول 

1   )

   

2)

:حل المعادلة التالية ( أ ) ( مقال : ) السؤال الثاني  

:الدائرة في الشكل المقابل حيث  و  هي مركز الدائرة  و مساحةأوجد محيط ( ب ) 

6

16-=  5+ س 3



للصف السابع لمادة الرياضيات  ثانيالنموذج اختبار التقويمي 

(م  2024 – 2023) الفصل الدراسي الأول 

 (2 )

/   7: الصف :                                                                            الاسم 

:إذا كانت غير صحيحة ( ب ) , إذا كانت العبارة صحيحة ( أ ) ظللّ ( موضوعي : ) السؤال الأول 

:حل المعادلة التالية ( أ ( : ) مقال : ) السؤال الثاني  

6

1
صفر,  7-,  8,  2,  5-الترتيب التنازلي للأعداد  

7-,  5-, صفر ,  2,  8هو  

2 (-4  )– 15  =11

49=  7+ س 6-

(ب)
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